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«Ο Χριστός σταμάτησε στο Λουγκουζί» .Ένα 
πανηγύρι «από καρδιάς»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

΄

Φωτογραφίες : Χριστόδουλος Παπαφώτης
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου στην Ιερά Μονή Παναγίας Χρυσοπηγής στο 
Πολυδένδρι Αττικής ,πραγματοποιήθηκε ένα μεγάλο πανηγύρι ,Κι αυτό γιατί όλοι 
όσοι ήρθαν στην εκδήλωσή μας χάρηκαν και γεύτηκαν από τις μυστικές χάρες και 
χαρές που κρύβει η Αφρική για όλους μας.
Ήταν όλοι εκεί!! Οι εθελοντές της 3ης αποστολής που κατεβαίνοντας στην 
Ουγκάντα ,έδωσαν κυριολεκτικά τον εαυτό τους για την υπόθεση της 
ιεραποστολής.Αλλά πολλοί και φίλοι και συνεργάτες που εργάζονται στα 
«μετόπισθεν» για την υπόθεση της Ιεραποστολής
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Άποψη της κατάμεστης αίθουσας

Η εκδήλωσή μας που είχε τον τίτλο «ο Χριστός σταμάτησε στο Λουγκουζί» μίλησε 
ακριβώς για αυτό το πράγμα.Μίλησε για την πρώτη λαχτάρα αυτών των 
ανθρώπων να γνωρίσουν και να μάθουν την Ορθόδοξη διδασκαλία και 
πίστη.Μίλησε για τον καινούργιο Ναό ,το ιατρείο και το κτήμα.Μίλησε για τα 
παιδιά και τους αρρώστους.Μίλησε για το δάκρυ και το χαμόγελο.Κι όλα αυτά από 
τις προσωπικές καταθέσεις και μαρτυρίες των εθελοντών που κατέθεσαν στην 
εκδήλωσή μας.
Στο ξεκίνημα αναφερθήκαμε στο πλαίσιο μέσα στο οποίο κινηθήκαμε στην 3η 
αποστολή μας.Κάνοντας μία απλή και περιληπτική αναφορά σε παλαιά 
προγράμματα που συνεχίσθηκαν και σε καινούργια που δημιουργήθηκαν μέσα από 
τις πολλές ανάγκες των ανθρώπων.
Στην εκδήλωσή μας είχαμε την ιδιάτερη ευλογία να τομήσει με την παρουσία του ο 
π.Δαμασκηνός Γρηγοριάτης πολλά χρόνια εργάτης στον Αφρικανικό αμπελώνα της 
Ιεραποστολής ο οποίος αναφέρθηκε στην Ιεραποστολή και το έργο που επιτελέιται 
στο Μπουρούντι.
Πολλοί νέοι και νέες, φίλοι και συνεγάτες της Ιερποστολής είχαν έρθει από άλλα 
ιεραποστολικά κλιμάκια προκειμένου να ενημερωθούν για την αποστολή μας.

Μικρά ετοιμασμένα βίντεο μας ταξίδεψαν με ήχο και εικόνα στο χωριό Λουγκουζί 
.Η απόσταση πήρε να μικραίνει.Τα πρόσωπα των πιστών του χωριού είναι πια 
γνωστά και οικεία.Ο λόγος δόθηκε στους εθελοντές που μέσα από προσωπικές 
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μαρτυρίες μας ταξίδεψαν στην μακρινή Ουγκάντα.Κάποτε ο λόγος πνιγόταν στη 
φωνή και οι εικόνες έρχονταν ξανά και ξανά.
Στο τέλος της εκδηλώσεως δημιουργήθηκε Αφρικάνικο παζάρι με είδη που 
δημιουργούν οι Ορθόδοξοι αδελφοί μας από την Ουγκάντα για να ενισχυθεί το 
έργο της Ιεραποστολής.Τέλος διατέθησαν δωρεάν κουμπαράδες «από καρδιάς» για 
όποιον θα ήθελε να βοηθήσει και με αυτόν τον τρόπο την προσπάθειά μας.Την 
συλλογή των Ιεραποστολικών κουμπαράδων θα κάνουμε τον Ιούνιο του 2015 (πριν 
δηλαδή την 4η αποστολή μας στην Ουγκάντα).
Δεν έχουμε παρά να ευχαριστήσουμε τον Αγιο Θεό που μας επιτρέπει να 
διακονούμε ,και όλους εσάς που βοηθάτε την υπόθεση της Ιεραποστολής.Ο Θεός 
βλέποντας τις θυσίες και τους κόπους σας να ευλογεί εσάς και τις οικογένειές σας.
Ευχαριστούμε και όλους εκείνους που αφανώς προσφέρουν από το περίσευμα της 
καρδιάς και της αγάπης τους σε τέτοιες εποχές.
Ευχαριστούμε τους εθελοντές της αποστολής , όλα τα παιδιά και τις κυρίες που 
εργάσθηκαν για την εκδήλωσή μας.



η κ.Θεοδώρα Τριπικέλλη – Σαμπαζιώτη

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/09/εκδ-2.jpg


Η κ.Μίνα Παπαπαύλου
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Οι : Ελένη Μαρκοπούλου ,Σταυρούλα Χαβαντζόγλου,Σταυρούλα Λαμπίδη
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Η Δήμητρα Ζωή Σαμπαζιώτη
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Η κ.Αγγελική Δασούλα
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